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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione n. 1436 “Costituzione di parte civile della Regione nel processo sul conferimento di 
terre e rifiuti non trattati nel cantiere dei lotti 0 e 1 della tangenziale di Novara” presentata dal 
Consigliere Rossi. 
(Risposta scritta) 
 
 
 
 

 Iscrizione nuovo punto all’ordine del giorno: 
 
Mozione n. 1204 “Istituzione tavolo di lavoro sul tema dei centri di riabilitazione visiva” presentata 
da Stecco, Zambaia, Marin, Cane, Cerutti, Gagliasso, Poggio, Lanzo, Frediani, Magliano, Perugini, 
Bertola, Nicotra, Riva Vercellotti. 

 
 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione progetti di legge 

 

Disegno di legge n. 268 “Consorzio Polo delle Arti Torino Piemonte”, presentato dalla Giunta 
regionale il 28 giugno 2023 ed assegnato in sede congiunta alla VI Commissione e alla I, il 29 
giugno 2023. 
 
Proposta di legge al Parlamento n. 269 “Modifica al decreto legislativo 30 dicembre 1992, n. 502 
‘Riordino della disciplina in materia sanitaria, a norma dell’articolo 1 della legge 23 ottobre 1992, n. 
421’”, presentato da Gallo, Avetta, Canalis, Rossi, Valle il 29 giugno 2023 ed assegnata per 
l’esame in sede referente alla IV Commissione il 3 luglio 2023. 

 
 
 
 

 Proposta di legge al Parlamento n. 216 "Misure di ulteriore incentivazione 
dell'autoconsumo da fonti rinnovabili". 

 
(Trattazione del provvedimento sospesa ai sensi dell’articolo 71 del Regolamento) 



 

 Disegno di legge n. 268 “Consorzio Polo delle Arti Torino Piemonte”  
 

(Testo approvato con 39 voti favorevoli) 
 
 
 
 

 Mozione n. 1204 “Istituzione tavolo di lavoro sul tema dei centri di 
riabilitazione visiva” presentata da Stecco, Zambaia, Marin, Cane, Cerutti, Gagliasso, 

Poggio, Lanzo, Frediani, Magliano, Perugini, Bertola, Nicotra, Riva Vercellotti. 

(Approvata con modifiche) 
 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1472 “Buono domiciliarità, quante domande ammissibili non 

sono state finanziate per carenza di risorse disponibili?” presentata dalla Consigliera Accossato. 
Illustra la Consigliera Accossato. Risponde l’Assessore Marrone. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1474 “Tariffe regionali per il rimborso delle spese per 
l’identificazione elettronica dei cani” presentata dalla Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Tronzano. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1475 “«Se ne va un infermiere al giorno»: quali misure da 
parte della Regione Piemonte per invertire il fenomeno sempre più vistoso delle dimissioni degli 
infermieri dalla Sanità Pubblica piemontese?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Tronzano. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1471 “Sostituzione medico di medicina generale nel 
Comune di Orta San Giulio” presentata dal Consigliere Rossi. 
Illustra il Consigliere Rossi. Risponde l’Assessore Tronzano. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1473 “Due serre di 3.000 metri quadri nel cuore del Parco 

della Mandria (TO) da anni sono in stato di totale abbandono. La Giunta regionale cosa intende fare?” 
presentata dalla Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Tronzano. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1470 “Quale destino per i lavoratori Amazon del Sito 
Orbassano?” presentata dal Consigliere Valle. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1476 “Smantellamento delle Aree Protette del Po 
Piemontese” presentata dalla Consigliera Disabato. 
(Risposta scritta) 
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